ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
 
1) Μπορούν να μου αναγνωριστούν μαθήματα; 

Φοιτητές και φοιτήτριες που εισάγονται στο ΠΤΔΕ του ΠΚ μετά από κατάταξη ή μεταγραφή μπορούν να αναγνωρίσουν μαθήματα τα οποία έχουν διδαχθεί προηγουμένως και έχουν εξεταστεί επιτυχώς γι αυτά στο Τμήμα προέλευσης τους.
Για να θεωρηθούν  µαθήµατα ως ισοδύναµα µε τα αντίστοιχα µαθήµατα του προγράμματος σπουδών του ΠΤΔΕ πρέπει να διαπιστωθεί από την Επιτροπή Σπουδών, σε συνεργασία µε τον αρμόδιο διδάσκοντα, η αντιστοιχία του περιεχομένου τους µε το περιεχόμενο των αντιστοίχων µαθηµάτων του ΠΤΔΕ, όπως περιγράφεται στο τρέχον πρόγραµµα σπουδών.


2)  Τί πρέπει να κάνω για να μου αναγνωριστούν μαθήματα; 

Πρώτα πρέπει να συμπληρωθεί ηλεκτρονικά η σχετική αίτηση (δες 2η σελίδα)
Για κάθε μάθημα που προτείνεται στην αίτηση για αναγνώριση είναι απαραίτητο να υποβληθούν σε ηλεκτρονική μορφή (σκαναρισμένες) οι σελίδες με την περιγραφή του από τον ΟΣ του τμήματος προέλευσης ή το URL που αντιστοιχεί στην ηλεκτρονική σελίδα του μαθήματος. 
Τέλος, πρέπει να επισυναφθεί και η συνολική αναλυτική βαθμολογία από το τμήμα προέλευσης.
Όλα τα παραπάνω αρχεία 
(i) αίτηση, 
(ii) περιγραφή μαθημάτων από τον Οδηγό Σπουδών του τμήματος προέλευσης, ΚΑΙ
(iii) βεβαίωση αναλυτικής βαθμολογίας 
αποθηκεύονται σε ενιαίο αρχείο PDF και στέλνονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Γραμματείας του τμήματος  gramptde@edc.uoc.gr

Το θέμα του μηνύματος θα πρέπει να γράφει «Αίτηση αναγνώρισης μαθημάτων» ΚΑΙ το Επώνυμο του/της αιτούντος	(πχ. ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ).


3) Τί γίνεται αφού στείλω την αίτησή μου; 

Οι αιτήσεις εξετάζονται από την Επιτροπή Προπτυχιακών Σπουδών του ΠΤΔΕ και αν υπάρχει αντιστοιχία μεταξύ μαθημάτων του τμήματος προέλευσης και μαθημάτων του ΠΤΔΕ, τότε γίνεται η αναγνώριση. Τα αποτελέσματα της διαδικασίας ανακοινώνονται στους ενδιαφερόμενους/ες από την Γραμματεία. 


4) Θα μου αναγνωριστούν όλα τα μαθήματα που περιγράφω στην αίτησή μου; 

Σύμφωνα με απόφαση της 520ης  ΓΣ του ΠΤΔΕ (9.12.2021) μπορούν να αναγνωριστούν μέχρι 3 υποχρεωτικά μαθήματα,  μέχρι 4 μαθήματα Υποχρεωτικής Επιλογής και μέχρι 5 μαθήματα Ελεύθερης Επιλογής (το σύνολο των αναγνωρισμένων μαθημάτων δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 12).  Το όριο μαθημάτων που μπορούν να αναγνωριστούν (12) συμπεριλαμβάνει και τα μαθήματα για τα οποία οι φοιτητές/τριες εξετάστηκαν επιτυχώς στις κατατακτήριες εξετάσεις.
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